
 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

Решение № 923 - ОЗ 

от 26.11.2015г. 

В Комисия за финансов надзор е подадено заявление, вх. № РГ-10-53-97 от 20.11.2015 

г., допълнено с писма от 06.11.2015г. и 19.11.2015г., подписано от Селин Болар - 

изпълнителен директор на „Групама Застраховане” ЕАД, ЕИК 131421443. 

Със заявлението, на основание чл. 16, ал. 1, т. 6 от Закона за Комисията за финансов 

надзор и чл. 13, ал. 6 от Кодекса за застраховането, се иска одобрението на г-н Тихомир 

Минчев, за член на Съвета на директорите и Изпълнителен директор на „Групама 

Застраховане” ЕАД. 

При извършената проверка на представените документи се установи, че г-н Тихомир 

Минчев отговаря на изискванията на чл. 13, ал. 1 и ал. 4 от КЗ, чл. 14, ал. 1 и чл. 13, ал. 3 във 

връзка с чл. 16а, ал. 1, т. 8, букви „б” - „е” от Кодекса за застраховането. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 16, ал. 1, т. 6 от Закона за Комисията за 

финансов надзор във връзка с чл. 13, ал. 6 от Кодекса за застраховането, 

Р Е Ш И X: 

ОДОБРЯВАМ Г-Н ТИХОМИР МИНЧЕВ ЗА ЧЛЕН НА СЪВЕТА НА 

ДИРЕКТОРИТЕ И ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА „ГРУПАМА ЗАСТРАХОВАНЕ” 

ЕАД. 

На основание чл. 16, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор, решението 

подлежи на обжалване по административен ред пред Комисията за финансов надзор в 

четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

На основание чл. 16, ал. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор, решението 

подлежи на обжалване по съдебен ред пред Върховния административен съд в 

четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

ЗАМЕСТНИК- ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН, 

РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ 

„ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР”: 

РАЛИЦА АГАЙН-ГУРИ 


